Turniej „Jednego Pucharu” 5/VII/2015
Kolejny janikowski  „Turniej Jednego Pucharu”, o puchar (puchary za trzy pierwsze miejsca) sołtysa Miłocic, Piotra Kopertowskiego miał rekordową obsadę. W rezultacie,  do rozgrywki indywidulanej dopuszczono 23 zawodników. Turniej odbył się w systemie „szwajcarskim”, w pięciu rundach.

Mimo okropnego żaru, gdyż grano w pełnym słońcu, a termometry pokazywały, w cieniu, ponad 35 stopni ciepła, walka o czołowe lokaty była, od samego początku,  bardzo zacięta. Jak przystało na „system szwajcarski” już w pierwszej rundzie, spotkali się faworyci: Marek Leniak z Andrzejem Zielonką.  Pojedynek, „na szczycie” gładko wygrał Leniak, z wysoką przewagą 10 punktów. Leniak, w drugiej rundzie gładko „rozjechał”  kolejnego faworyta Zbigniewa Sobczyka i gdy wydawało, że nic mu nie przeszkodzi wygrać cały turniej, zagapił się i przegrał jednym punktem z Józefem Kasperczykiem, a w kolejnej runkdzie z Mariuszem Owczarkiem czterema punktami. To go chyba całkiem załamało bo w ostatniej rundzie gładko przegrał siedmioma punktami z Karolem Sobczykiem i zajął w rezultacie dwunaste miejsce. Podobnie drugi faworyt Zielonka, który po pierwszej rundzie „rzucił się w pościg”, wygrał z debiutującą Małgorzatą Sidor dziewięcioma punktami, potem z Janem Chajdasem trzynastoma punktami. Ale sił starczyło mu tylko na te dwa mecze bo potem przegrał z dobrze dysponowanymi: Zbigniewem Sobczykiem jednym punktem oraz Adamem Młotkiem dwoma punktami co i musiał się zadowolić miejscem jedenastym. Prezentujący równą wysoką formę Sławomir Nowikowski, który już od pewnego czasu pokazuje „pazurki” gładko wygrał wszystkie pięć pojedynków i jako jedyny, z kompletem pięciu wygranych zwyciężył w całym turnieju. Drugie i trzecie miejsce zajęli grający spokojnie  i rozważnie Zbigniew Sobczyk i Józef Kasperczyk, każdy z czterema wygranymi. Tuż za nimi, z tą samą liczbą zwycięstw uplasowali się: Karol Sobczyk i Mariusz Owczarek.

Szóste miejsce zajęli exequo „wyjadacze Adam Młotek i Marian Szandała. W pierwszej dziesiątce znalazło się czworo debiutantów: Mariusz Owczarek (5 miejsce), Małgorzata Sidor (7 miejsce), Damian Kozdrowski (8 miejsce) oraz Kazimierz Pilch (10 miejsce).
Pełne wyniki:

Miejsce

imię, nazwisko


wygrane
„małe punkty”

1

Sławomir Nowikowski

5

+34

2

Zbigniew Sobczyk

4

+19

3

Józef Kasperczyk

4

+14

4

Karol Sobczyk


4

+6

5

Mariusz Owczarek

4

+3

6

Adam Młotek


3

+10

6

Marian Szandała

3

+10

7

Małgorzata Sidor

3

+8

8

Damian Kozdrowski

3

+6

9

Rafał Jasiński


3

+3

10

Kazimierz Pilch


3

-5

11

Andrzej Zielonka

2

+9

12

Marek Leniak


2

+5

13

Paweł Szymczak

2

+4
14

Karol Mendocha

2

0

15

Piotr Ferkaluk


2

-3

16

Krzysztof Pałczak

2

-11

17

Jan Chajdas


2

-14

18

Stefan Praża


2

-21

19

Tomasz Kostek


1

-16

20

Karina Kopertowska

1

-22

21

Józef Woźnica


1

-25

Warto zaznaczyć, że rodzina Kopertowskich uczestniczy w naszych turniejach już od paru lat gdyż pani Anna Kopertowska, Naczelnik oławskiej poczty funduje co roku swój puchar, a ten turniej odbywa się zwykle w końcu sierpnia bądź w początku września. A teraz zaczynają „na swoim” gdyż budują bulodromy i organizuja pierwszy turniej, w czasie festynu, w Miłocicach już za tydzień. Życzymy powodzenia i dobrych wyników.
